



## **В Архангельске бывший сотрудник исправительного учреждения подозревается в превышении полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника ФКУ ИК-7 УФСИН России по Архангельской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2017 году подозреваемый за незаконное вознаграждение не принял мер к изъятию мобильного телефона, которым незаконно пользовался осужденный, и привлечению того к ответственности за нарушение Правил внутреннего распорядка исправительных учреждений.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных подразделением собственной безопасности УФСИН России по Архангельской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Производится сбор доказательственной базы. Указанному должностному лицу ранее было предъявлено обвинение в получении взятки за содействие указанному осужденному в подготовке материалов для условно-досрочного освобождения.

Дело принято к производству следственным отделом по Исакогорскому округу г. Архангельск Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1161824>